

一年真理追求「聖經閱讀、書報追求」共同進度表（第 19 週 10/12~10/18）

10/12 主 日 （ 第 127 日 ）	讀經 王上十九～二十 約一 1～18	【進入事實】 1. 當以利亞逃到何烈山的一個洞中，耶和華要他站在山上，在耶和華面前。那時候，耶和華從那裡經過，而以利亞是在怎樣的一個一個情形之後，聽見微小柔細的聲音？在這之前、之後，耶和華又向他說什麼？（王上十九 8～14） 2. 耶和華在何烈山向以利亞說話，要求他膏哪些人？並且這些人又是要作什麼？（王上十九 15～18） 3. 亞蘭王便哈達腰束麻布，頭套繩索，降於以色列王亞哈，但亞哈與他立約並放他回去。這時有一個申言者的門徒，他向亞哈王述說，因著他所作的，耶和華將如何行？（王上二十 31～34, 41～43） 4. 恩典與實際是藉著誰來的？並且是誰將神表明出來？（約一 16～18）	
	背經 約一 12～13		
【信息摘錄】			
<ul style="list-style-type: none"> ➤ 不要認為以利亞到了神的山就可以說：「我得到了。我成功了。」不，當他到了神的山時，他找到的不是神——他找到的是一個山洞。山洞是什麼呢？山洞乃是神所創造的。它不是房子，房子是人手所造的。山洞卻是神創造的。任何神所供應你、而你也不必出代價、你又可以成為其中一部分的事物，就是你的山洞。讓我這樣說：俄巴底的生活就是一個山洞裡的生活——神供應我、神祝福我、神與我同在、我也為神做一點事……。他從來沒有一個感覺：「不，我需要把手伸出去！我需要為著神的見證出代價！只單單在山洞裡保護一些先知是不夠的。我必須為著神心頭的願望、剛強地站在神這一邊。」神需要這樣的人。 ➤ 終於，以利亞到了何烈山。通常，到了神的山，第一件該做的事應當是對神說：「神啊，我從一個預表美地的地方來。迦密山乃是花園之地、五穀之地、也是耕種的田地。現在，我從你的祝福來轉向你的自己。迦密山充滿了神的祝福，但何烈山所有的只單單是神的自己。神啊，現在我知道了，你才是我的庇護、我的守護、我的防衛。你是我唯一信靠的一位。」但是，以利亞做了什麼呢？他去找了一個山洞。弟兄姊妹們，我們每個人都是找山洞專家。以我們的聰明，我們第一件事就是去找一個山洞。許多時候，弟兄姊妹們甚至在教會生活裡找了許多的山洞。你之所以來聚會，是因為你覺得在聚會中找到了主的同在、你覺得安全。但是，假如有一天，當你不再感到你需要這樣的平安時，你還會去聚會嗎？另外，有的弟兄們經不起一個好工作。當他失業時，所有的聚會他就都來參加了；當他找到工作時，他就不聚會了。因為聚會是他的山洞。每一次遇到困難時，他就禱告；每當他平安無事時，他就隨己意而行。因為主對他乃是山洞。這就是我們。我們都是為著自己的平安尋找山洞。 ➤ 這就是為什麼最終主必須出來。主問他：「以利亞啊，你在這裡做什麼？」主似乎說：「你難道不知道嗎？你乃是我所指派、受膏的先知啊！你難道不知道你代表我的見證嗎？你難道不知道你要高舉我的見證嗎？為何現在你失敗到這步田地？」然而，現在他連怎麼禱告都不會了。他的禱告全是強辯。但是，就連這樣的禱告，也是神的暴露，好讓他裡面真正的所是全都一傾而出。（以利亞與以利沙） 			

10/13 週一 (第 128 日)	讀經 王上二一～二二 約一 19~51	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 亞哈王想要拿伯的葡萄園，於是誰出了惡毒的計謀，叫匪徒打死拿伯，讓亞哈佔取了葡萄園？(王上二一 1~16) 耶和華的話臨到以利亞，宣判了亞哈家與耶洗別的結局。亞哈聽見這些話，他的反應如何？為此，耶和華的審判又有什麼樣的改變？(王上二一 27~29) 猶大王約沙法和以色列王亞哈一同與亞蘭王爭戰，所有的申言者（先知）都說耶和華必將拉末交在王的手中，但最後是哪一個申言者（先知）說出真實的情形？(王上二二 5~23) 當拿但業知道，在腓力招呼他之前，主耶穌就看見他了，他便稱呼主耶穌是神的兒子，是以色列的王。但主耶穌如何回覆他？(約一 45~51)
	背經 約一 29	
10/14 週二 (第 129 日)	讀經 王下一～三 約二 1~22	<p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 以色列王亞哈謝病了，於是差遣使者去求問以革倫的神巴力西卜。但耶和華的使者要以利亞迎著王的使者，對他們說什麼？(王下一 1~4) 在以利亞升天之前，以利沙向他要什麼？以利亞如何回答？當以利亞升天時，以利沙看見，而呼喊什麼？(王下二 9~12) 當以色列王、猶大王、以東王與摩押爭戰時，因為找不到水喝，他們去求問誰？這位先知又是因誰的情面，才為他們尋求耶和華的話？(王下三 9~20) 請敘述主耶穌所行的頭一個神蹟。(約二 1~11)
	背經 約二 19, 21	
<p>【信息摘錄】</p> <p>➤ 以利亞用外衣擊打河面，然後二人就走過去。「過去之後，以利亞對以利沙說，我被接去離開你以前，該為你做什麼，你只管求我。」(王下二 9) 以利沙似乎回答說：「你盡職盡得太好了。我知道你的祕訣。你很不一樣，你有非常強的靈。但是以利亞啊，我們坦白說</p>		

吧！你是個天才，你有五他連得；我呢？我只是以利沙，我頂多只有二他連得。所以，那降在你身上、鼓勵你、成為你力量的靈，哦，願那一個靈也降在我身上！加倍強地降在我身上！」

- 然而，你必須知道，靈的賜給是出於神、由神決定的。神來決定你該有多少的靈——你該有多少恩賜。恩賜是神給的。所以，以利亞說：「雖然我和你在一起已經好幾年了，我對你也是傾囊相授；甚至那些申言者門徒、聖經學校的學生，都知道你很不一樣、你很有裝備、很特別、神能用你。但是，你現在的要求，我無法答應，因為我不是神。」又譬如，我可以盡我所能地幫助人、成全人，但我卻不能叫人成為保羅第二。神才有決定權。
- 但是以利亞又說：「我被接去離開你的時候，你若看見我，就必這樣為你成就。」(二 10) 正說著話的時候，火車火馬來了，將二人隔開。當時，也許以利沙正緊緊握著以利亞的手：「你有最末了的話嗎？請你一定要把你智慧的話告訴我。我知道你要離開了，我該怎麼辦呢？」然後火車火馬出現了。你想一想這個畫面，不是一個火箭、而是許多火車火馬轟隆而至。霎時間，以利沙不能再握著以利亞的手了。旋風將以利亞接上天了。於是，以利沙獨自一人留在那裡。但是，以利亞非常有智慧。在離地之前他很快地脫掉了他的外衣、丟在地上。
- 然後，以利沙過了河。他穿著以利亞的外衣。這時，從外面看，他是以利亞；從裡面看，他是以利沙。外面說來，他是舊約裡一個大有能力的申言者；裡面說來，他是新約見證裡一個恩典的申言者。他成了神的經綸。從外面看，是一個甚有大能的申言者；從裡面看，他則是一個神人、神聖的屬性從他人性的美德裡彰顯出來。這就是為什麼在以利沙身上你從來不會看見他叫火從天降下、你也看不到他如何用能力來保護以色列國（雖然他的確膏了以色列王）；反之，你看到的是主耶穌的人性如何在這樣一位神人身上彰顯出來。

(以利亞與以利沙)

10/15 週三 （第 130 日）	讀經	王下四~六 約二 23~三 13	【進入事實】 1. 有一位先知門徒的妻子因著家中欠債，來哀求以利沙的幫助。以利沙如何幫助她？（王下四 1~7） 2. 亞蘭王的元帥乃缦患了痲瘋，他來找以利沙尋求醫治，以利沙如何吩咐他？他得醫治後，他對神有什麼樣的認識與心願？（王下五 1~18） 3. 亞蘭王與以色列王爭戰，以利沙告訴以色列王所當警戒、防備的地方，於是亞蘭王打發車馬和大軍包圍以利沙所在的多坍城。神人的侍從懼怕，這時以利沙說了什麼話，又作了什麼，使他的侍從得著開啟？（王下六 14~17） 4. 在主耶穌與尼哥底母的對話中，人要如何才能見神的國？又要如何才能進神的國？（約三 2~8）
	背經	王下六 16 約三 5~6	

【信息摘錄】

- 以利亞叫西頓寡婦的兒子復活，那完全是一件能力的事。但是，以利沙在這裡卻是運用復活裡的人性。他在復活的生命裡將自己分賜給那孩子。那就是為什麼他進了房間以後要先關上門。然後他伏在死去的孩子身上，口對口、眼對眼、手對手。如果有一個人死了，你願意這樣做嗎？他「口對口」。多冷啊！甚至也許還是臭的！（從書念到迦密山來回的路程絕對不只一天以上。）他卻完全不在意死了幾天的人會有多可怕！

10/15 週三 10/16 週四 (第 131 日)	<ul style="list-style-type: none"> ➢ 他知道死亡來自於三樣東西：口、眼與手。犯罪就是來自於這三個源頭。他的態度乃是：我來面對你的死亡。我的口（神聖的口）對著你的口，我的眼（神聖的眼）對著你的眼，而我的手（神聖的手）對著你的手。現在，你只說神的話，你只看屬天的事物，你只運作屬天的事。你不再只是一個死了的孩子，你乃是一個復活的屬靈人。這就是教會生活。 ➢ 他口對口、眼對眼、手對手地伏在那孩子身上，孩子的身體就漸漸溫暖起來了。然後他起來走動一下，再一次口對口、眼對眼、手對手地伏在那孩子身上，孩子就打噴嚏。「噴嚏」原是「疾病」的徵兆，但是現在他則是把所有死亡的因素都藉著噴嚏打出去了。他打了七個噴嚏，亦即完全、徹底地把死亡驅趕出去。然後他就睜開眼、醒了過來。 ➢ 於是，以利沙說：「把他交給他母親。」這就是教會生活的開始。教會生活是什麼？教會生活乃是經歷復活生命的大能。你以為教會生活就只有你眼睛所看見的攔阻與挫折嗎？你看到的教會生活雖然也許充滿了死亡，但是關鍵在於：你們所有願意服事的人——你們是否願意親近那些軟弱的人？親近到一個程度，甚至是口對口、眼對眼、手對手。你們是否願意進到人所在的情形裡使他們復活？你們是否愛人愛到一個地步、能夠叫人從你們得著生命？（以利亞與以利沙） 	<p>讀經 王下七~九 約三 14~36</p> <p>【進入事實】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 撒瑪利亞城被圍，是誰發現了亞蘭人的軍隊退去的？亞蘭人的軍隊為什麼會退去？（王下七 3~8） 2. 亞蘭王便哈達患病，聽見以利沙來了，便叫哈薛去見神人，求問他的病情。以利沙預言誰要接續坐亞蘭王，並且他要如何待以色列人？（王下八 7~14） 3. 是誰膏耶戶作以色列王？耶戶受膏作王之後，殺了誰使以利亞所說的話得著應驗？（王下九 1~4, 30~37） 4. 為什麼人子要像摩西在曠野舉蛇一樣被舉起來？神愛世人，因著這愛，神作了什麼？並且這目的是為著什麼？（約三 14~16） <p>背經 約三 14~16</p> <p>【信息摘錄】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➢ 「擊地」！神的焦點是地。神渴望得著人來掌管地！現在，這一段歷史行將結束，我們又來到「人與地」。這一個人可以得勝，因為以利沙的手按在他的一隻手上——神負責一隻手、他負責另一隻手。他所當做的乃是射一支箭出去，然後用另一支箭擊地——神已經告訴他不是戰勝亞蘭王，而是得著亞蘭全境。 ➢ 你雖然可以打敗這一個王，卻有另一個王會興起；你可以解決這一個問題，別的問題還會出現；你可以征服這一個敵人，還有別的敵人會起來。你該對付的不是敵人，是地！你要得地！這就是地方教會這麼寶貴的原因——因為她乃是直接連於地！……在你的一生當中，永遠不可以離開「地」。 ➢ 撒但的詭計不是叫你變得無用，就是叫你雖然有用，卻不連於「地」。我深知如果一個主的僕人不連於地，如果一位在基督裡的弟兄沒有「地」，他們的功用就都是空中樓閣。你若在地方教會裡，你就是有福的，因為有一片土地讓你去勞苦、去耕耘、去征服。 ➢ 然而，撒但的詭計卻是將所有服事主的人引開遠離「地」。你可以做許多屬靈的事、開許多特會、有許多屬靈的運作……但是若沒有地，你就不能有真正的勞苦、真正的栽種、真正的收成。沒有了地，神的僕人就無用了。弟兄姊妹，許多人沾沾自喜於作個服事者。（我不是說服事不好。）但是，你忘記了：無論你到何處服事，都要給「地」帶來益處！這是真正的功課。也要請你牢記：我這一生絕不離開「地」！我一定要連於一片地！。主的僕人有什麼呢？有地！（以利亞與以利沙）
--	---	--

10/17 週五 (第 132 日)	讀經 王下十～十二 約四 1~14	【進入事實】 1. 耶戶雖然行耶和華眼中看為正的事，照神心中所願的待亞哈家，但因為什麼，神卻說耶戶的子孫只能作以色列王四代？(王下十 29~31) 2. 猶大王亞哈謝死之後，誰起來把王室的後裔殺了，作猶大的王？亞哈謝的兒子約阿施在哪裡藏了六年？並且是誰幫助他奪回王權？(王下十一 1~12) 3. 約阿施在耶路撒冷作王四十年，他在什麼時期內，是行耶和華眼中看為正的事？(王下十二 1~3) 4. 當撒瑪利亞婦人問主耶穌，你沒有打水的器具，從哪裡得活水？主耶穌如何回答她？(約四 11~14)
	背經 約四 13~14	【信息摘錄】 ➤ 約翰福音四章十四節：「人若渴我所賜的水，就永遠不渴；我所賜的水，要在祂裡頭成為泉源，直湧到永生。」這一句多寶貝！祂不是說一個特別的基督人，得着主一個特別的恩典，這人裡頭才能成為泉源，直湧到永生。祂是對撒瑪利亞的婦人如此說，祂是對一陌生的婦人如此說。祂是說，你如果相信，你就要得着活水，就是這活水，要在你裡頭成為泉源，直湧到永生。弟兄姊妹們，什麼叫作渴呢？就是不滿足。喝主所賜的水，就要永遠不渴。感謝讚美主！每一個基督人，不只是知足，而且是永遠滿足！若有一個基督人不過是知足，他就還是不夠。神所給我們的，都是叫我們永遠滿足的。但是，多少時候，你走過大馬路，渴不渴呢？你走過永安公司、先施公司，渴不渴呢？你想你如果有這個多好，有那個多好，這豈不是渴呢？你看見你的同學，你看見你的同事，渴不渴呢？你想有那些多好。但主是說：「人若喝我所賜的水就永遠不渴；我所賜的水，要在祂裡頭成為泉源，直湧到永生。」祂所給我們的，是那一種的生命，而我們卻是這種的經歷。主是說有主夠了，我是說有主不夠。我們是說，有了別的事情，有了別的東西，才能說夠了。但主是說，有主夠了。是主所給我們的錯了呢？是我們的經歷錯了呢？二者總有一錯。主不會開空頭支票。祂說給我們多少，就給我們多少。我們從前的經歷，好像一首詩所說的「半得救」。祂說，信的人為什麼不渴呢？是因他裡頭不同了。他的裡頭有了新的要求，他的裡頭有了新的滿足。弟兄姊妹們，我問你們一件事。你是不是活在神的面前，天天用聖潔公義事奉祂呢？你是不是像先知撒迦利亞所說的，天天活在神面前，用聖潔公義事奉祂呢？或者你裡頭有一件東西，是一直湧出來，可以止別人的渴呢？中國人有一句話說「無為」，但是，我們基督人，可以說是「無求」，可以說「有主夠了」！你有主夠了麼？你有主耶穌真夠了麼？你如果沒有夠，就你那個生活，必定是不對的。(倪柝聲全集)

10/18 週六 (第 133 日)	讀經 王下十三～十四 約四 15～26	【進入事實】 1. 以利沙得了必死的病，這時候是哪一位王來看他？並在他面前如何呼喊他？（王下十三 14） 2. 以利沙要以色列王射箭，他如何稱這所要射出的箭？以色列王共射了幾箭？為什麼以利亞要向他發怒？（王下十三 15～19） 3. 耶羅波安接續約阿施作以色列王，並且收復了一些以色列地。這是應驗哪一個先知所說的話？為什麼神要拯救他們？（王下十四 23～27） 4. 撒瑪利亞婦人問主關於在哪裡敬拜的問題，主耶穌如何回答她？（約四 19～24）
	背經 約四 23～24	【信息摘錄】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 我們事奉神，不能根據於我們的思想，必須根據於我們裡面的感覺；不只事情要對，並且作事的源頭必須對。像講道、禱告、讀聖經都是對的事，但是，如果你是在自己的思想裡來講道，你是在自己的思想裡來禱告，你是在自己的思想裡來讀聖經，那你是作了對的事情，而你作事的源頭卻錯了，你走的路卻錯了。弟兄姊妹，我們禱告應該憑裡面的感覺來禱告，我們讀聖經應該憑裡面的感覺來讀聖經，我們傳福音應該憑裡面的感覺來傳福音，我們講道應該憑裡面的感覺來講道。神的兒女最寶貴的一件事，就是他的生活和他的工作，都是憑他裡面的感覺的。可能他有不少的缺點，但是他的源頭是對的，他的路是對的，至終他能被修理，被帶領到蒙神悅納的地步。所以在事奉的事上，我們所第一要注意的，還不是事情的問題，而是源頭的問題；還不是作什麼的問題，而是憑什麼來作的問題。一切事奉神的事，都該是從靈裡出來的。 ➤ 我們讀書，完全用頭腦是可以的。但是要摸著神，要與神接觸，如果是用頭腦的話，那就用錯了機關。我們與神接觸是要用靈去接觸。比方，這裡有電，你如果用木棒去接觸，是不會傳電的；你如果用銅絲去接觸，就馬上傳電。你的禱告，你的讀經，你的傳福音，你的講道，如果是像用木棒去接觸電，那就不行，因為你用錯了東西。我們在屬靈的事情上，要仰望神，要看神在我們的靈裡到底給我們怎樣的感覺，這是我們應該注意的。如果我們在屬靈的事情上，一碰著問題，就是頭腦在那裡轉，所有的斷案都不過是從我們的思想裡出來的，那在神面前就沒有屬靈的價值。 ➤ 弟兄姊妹，屬靈的事是要憑你裡面的感覺來作的。當你跪在床前禱告的時候，你覺得裡面有話，你就禱告出來，這樣，你越禱告就越覺得摸著神。但是當你禱告正好的時候，你的頭腦忽然一轉，你就禱告不下去了，你就沒有話了。當你以靈以真禱告的時候，就像用銅絲去觸電一樣，是傳電的；但是當你用頭腦去禱告的時候，就像拿木棒去觸電一樣，一點不行。一個屬靈的人，就是用靈去摸屬靈的事，用靈去摸神的人。一個在神面前墮落的人，他的行事為人，不過是憑他自己怎麼想就怎麼說，怎麼想就怎麼作。 <p style="margin-left: 20px;">(十二籃，第四輯，在靈裡事奉神)</p>